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FIBRE OTTICHE
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Formula di eulero:
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Lambda CU-off Definizione:
Tambda cut-off ¢ Ia lunghezza donda minima

della loce che pud propagarsi altintemo della

A (aastt) fibra ottica.
Dispersione modale: Definizione:

1a differenza di tempo di propagazione trai due
B=1a1%(al-n2) ragei limite At viene dett dispersione modale.

Note:

per aumentare la banda
passante si pud ridurre quasi
azero a dispersione
‘cromatica.in modo da rendere:
trascurabile il termine Bc .
uilizzando come sorgente un
diodo laser che emette luce a
elevata purezza cromatica:
(monocromatica A= 1-3 am)

Banda passante cromatica:
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